



# ПЯЦГОДКА ДРУЖБЫ І БРАТЭРСТВА

У Мінску прайшла справаздачна-выбарная канферэнцыя Беларускага таварыства дружбы і культурнай сувязі з замежнымі краінамі, на якой была падсумавана дзейнасць арганізацыі за апошнія пяць гадоў.

Тэма народнай дыпламатыі, арганізацыі зносін паміж краінамі і народамі сёння носіць надзвычай актуальны характар. І гэтак перакананне гучала асноўным лейтматывам на справаздачна-выбарнай канферэнцыі ў Доме дружбы і ў дакладзе старшыні праўлення Ніны ІВАНОВАЙ, і ў выступленнях кіраўнікоў асобных таварыстваў, а таксама кіраўнікоў абласных аддзяленняў грамадскай арганізацыі.

Сапраўды, нягледзячы на пандэмію, розныя складанасці міждзяржаўных зносін, на неспрыяльную міжнародную абстаноўку, арганізатарамі народнай дыпламатыі зроблена даволі шмат розных карысных спраў. І дзеля аздаўлення дзейнасці Беларускага таварыства ў іншых краінах, і па падтрымцы айчыннай медыцыны ў частцы набыцця тэхнікі за кошт замежных партнёраў...



Фота Віктара ІВАНЧЫКАВА

І ў арганізацыі культурна-асветніцкай працы па знаёмстве з гісторыяй, культурай, традыцыямі народаў іншых краін. Старшыня праўлення ў сваім дакладзе адзначыла асаблівую руплівасць такіх міжкраінавых таварыстваў, як «Беларусь — Кітай» (старшыня таварыства — дырэктар Рэспубліканскага інстытута кітаязнаўства імя Канфуцыя Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта, кандыдат гістарычных навук Анатоль ТОЗІК), «Беларусь — Японія», «Беларусь — Індыя», «Беларусь — Малдова», «Беларусь — Таджыкістан», «Беларусь — Сербія», «Беларусь — Казахстан», «Беларусь — Ізраіль»...

Сваімі развагамі аб удзеле грамадскасці ў развіцці

дыпламатычных зносін, ва ўмацаванні міждзяржаўных зносін падзяліліся вядомы палітык, вучоны Сяргей РАХМАНАЎ, пісьменнік, перакладчык Анатоль БУТЭВІЧ, намеснік старшыні таварыства «Беларусь — Кітай», журналістка, публіцыст, заслужаны дзеяч культуры Рэспублікі Беларусь Аліна ГРЫШКЕВІЧ, іншыя аўтарытэтыя грамадскія дзеячы. Варта зазначыць, што ў працы Беларускага таварыства дружбы і культурнай сувязі з замежнымі краінамі традыцыйна актыўны ўдзел прымаюць пісьменнікі Беларусі: шмат хто з іх удзельнічаў у рабоце канферэнцыі — драматург Аляксей ДУДАРАЎ, празаік і публіцыст Зіновій ПРЫГОДЗІЧ,

паэт, перакладчык Навум ГАЛЬПЯРОВІЧ, старшыня Саюза пісьменнікаў Беларусі Аляксей КАРЛЮКЕВІЧ, перакладчык, публіцыст, літаратуразнавец Іван ЧАРОТА, старшыня Мінскага гарадскога аддзялення СПБ Міхась ПАЗНЯКОЎ, літаратуразнавец, коласазнавец Марыя МІЦКЕВІЧ...

Ішла размова і пра перспектывы развіцця і ў дзейнасці таварыства, і ўвогуле ў пашырэнні дыпламатычных зносін з замежнымі краінамі. Запланавана адкрыццё новых таварыстваў дружбы, вызначаны пэўныя асветніцкія і культурныя праекты. Звернута ўвага на абсягі працы ў маладзёжным асяроддзі.

На справаздачна-выбарнай канферэнцыі выбраны новы склад праўлення, а таксама старшыня праўлення — сваю падтрымку дэлегаты канферэнцыі з розных куткоў краіны адзінагалосна выказалі Ніне Сямёнаўне ІВАНОВАЙ, адзначыўшы яе аўтарытэт, высокую арганізатарскую здольнасці, умёнае выйшчы галоўныя стратэгічныя памкненні ў сферы народнай дыпламатыі.

**Сяргей ШЫЧКО.**

## ПРАВИЛЫ ПРАВДЗЕННЯ РЕКЛАМНОЙ ГУЛЬНИ

# «ЗВЯЗДА» САГРАВАЕ!»

### I. АГУЛЬНЫЯ ПАЛАЖЭННІ

1. Рэкламная гульня пад назвай «Звязда» сагравае!» (далей — Гульня) праводзіцца на тэрыторыі Рэспублікі Беларусь у адпаведнасці з гэтымі Правилами тэрмінам з 7 снежня 2022 года па 31 сакавіка 2023 года ўключна з мэтай стымулявання росту падпіскі на газету «Звязда» на першы квартал ці першае паўгоддзе 2023 года.

2. Арганізатар Гульні — рэдакцыйна-выдавецкая ўстанова «Выдавецкі дом «Звязда»» (далей — Установа), месца знаходжання: 220013, г. Мінск, вул. Б. Хмяльніцкага, 10А, УНП 100155376.

### II. ПРЫЗАВЫ ФОНД ГУЛЬНІ

3. Прызавы фонд рэкламнай гульні «Звязда» сагравае!» сфарміраваны за кошт маёмасці арганізатара гульні — рэдакцыйна-выдавецкай установы «Выдавецкі дом «Звязда»» і складаецца з наступных рэчаў:

№ п/п	Назва	Колькасць (шт.)	Цана за шт. з ПДВ, руб. кап.	Усяго з ПДВ, руб. кап.
1	1 Канвектар Ballu Enzo ВЕС/EZMR-500 (далей — суперпрыз)	1	139,00	139,00
2	Плед TexRepublic Новая ўзоры TF FN F120 а 1520/26218 (фіялетавы/бэзавы) (далей — прыз)	7	51,755	362,29

УСЯГО прызавы фонд рэкламнай гульні «Звязда» сагравае!» складае 501,29 (пяцьсот адзін) рубель дваццаць дзевяць капеек.

### III. УМОВЫ ўДЗЕЛУ ў ГУЛЬНІ

4. Рэкламная гульня «Звязда» сагравае!» праводзіцца з мэтай стымулявання росту падпіскі на газету «Звязда» на першы квартал ці першае паўгоддзе 2023 года.

5. Удзельнікам Гульні можа быць любы грамадзянін Рэспублікі Беларусь, які пастаянна пражывае на яе тэрыторыі і які аформіў і аплаціў падпіску на газету «Звязда» на першы квартал ці першае паўгоддзе 2023 года.

6. Падставай для ўдзелу ў Гульні з'яўляецца дасланая падпісчыкам на адрас Установы ў перыяд з 7 снежня па 16 студзеня 2023 года выразаная з газеты або з дададкавага ўкладыша запойнаўная картка ўдзельніка — падпісчыка «Звязды», якая змяшчаецца ў газеце не менш чым раз на тыдзень у перыяд з 7 снежня па 10 студзеня 2023 года.

7. Адзін падпісчык можа даслаць толькі адну картку ўдзельніка. Падпісчык, які даслаў больш за адну картку ўдзельніка, выключаецца з Гульні.

8. Карткі ўдзельніка, наклееныя на паперу ці плёнку, адксеркапаваныя або тыя, якія паступілі ўстанове пасля 16 студзеня 2023 года па паштовым штэмпелі атрымання, да ўдзелу ў Гульні не прымаюцца.

### IV. СКЛАД КАМІСІІ ПА ПРАВДЗЕННІ ГУЛЬНІ

9. Для правядзення Гульні «Звязда» сагравае!» Установа стварае камісію па правядзенні рэкламнай гульні (далей — Камісія) у наступным складзе:

Крачава Наталля Ільінічна — намеснік дырэктара рэдакцыйна-выдавецкай установы. «Выдавецкі дом «Звязда»» — старшыня Камісіі.

Члены Камісіі:

Южык Жанна Міхайлаўна — галоўны таваразнавец РУП «Белдрук»;

Ганчарэвіч Святлана Міхайлаўна — загадчык аддзела рэалізацыі рэдакцыйна-выдавецкай установы «Выдавецкі дом «Звязда»»;

Доўнар Валентына Аркадзьеўна — рэдактар аддзела рэдакцыі газеты «Звязда» рэдакцыйна-выдавецкай установы «Выдавецкі дом «Звязда»»;

Брашко Алег Мікалаевіч — загадчык адміністрацыйна-гаспадарчага сектара рэдакцыйна-выдавецкай установы «Выдавецкі дом «Звязда»».

10. Асобы, якія ўваходзяць у склад Камісіі, не могуць быць удзельнікамі гэтай Гульні.

### V. ПАРАДАК РОЗЫГРЫШУ ПРЫЗОЎ. ПАВЕДАМЛЕННЕ ПЕРАМОЖЦАМ

11. Розыгрыш прызоў ажыццяўляецца на пасяджэнні Камісіі 20 студзеня 2023 года ў 12 гадзін у памяшканні Установы па адрасе: 220013, г. Мінск, вул. Б. Хмяльніцкага, 10А.

12. Перад пачаткам розыгрышу карткі ўдзельнікаў сартуюцца па абласцях і горадзе Мінску, змяшчаюцца ў асобныя прасторныя скрыні і старанна перамешваюцца.

13. Асобна для кожнай вобласці і для горада Мінска разыгрываюцца 7 прызоў (па аднаму для кожнага).

Затым усе карткі змяшчаюцца ў адну скрыню, перамешваюцца і сярод удзельнікаў разыгрываецца суперпрыз.

14. Пераможцам Гульні, які выйграў прыз, лічыцца ўдзельнік, чыё прозвішча напісана на дасланай ім картцы ўдзельніка, якую пры розыгрышы кожнага асобнага прыза выцягнулі выпадковым чынам са скрыні хто-небудзь з запрошаных удзельнікаў Гульні, прадстаўніцкай незалежных арганізацый або члены Камісіі. На кожнай такой картцы ўдзельніка надпісваецца выйграны прыз і распісваюцца члены Камісіі.

15. Вынікі розыгрышу прызоў афармляюцца пратаколам і публікуюцца да 28 студзеня 2023 года ўключна ў газеце «Звязда».

Установа ў тэрмін да 28 студзеня 2023 года дасылае пераможцам паведамленне аб выйграным прызе заказным пісьмом з указаннем тэрміну яго атрымання.

### VI. МЕСЦА, ПАРАДАК І ТЭРМІН ВЫДАЧЫ ПРЫЗОЎ

16. Умовай выдачы прызоў і суперпрыза з'яўляецца прад'яўленне пераможцам пашпарта або дакумента, які пацвярджае асобу, і арыгінала абанемента або квітанцыі аб падпісцы на газету «Звязда» на першы квартал ці першае паўгоддзе 2023 года.

Пры з'яўленні па атрыманні прыза або суперпрыза прадстаўніку пераможцы ён павінен прад'явіць даверанасць на атрыманне прыза або суперпрыза, пашпарт і арыгінал абанемента або квітанцыі аб падпісцы на газету «Звязда» на першы квартал ці першае паўгоддзе 2023 года.

17. Адсутнасць у пераможцы, які выйграў прыз або суперпрыз, абанемента або квітанцыі аб падпісцы на газету «Звязда» на першы квартал ці першае паўгоддзе 2023 года з'яўляецца падставай для адмовы ў выдачы яму прыза або суперпрыза ў сувязі з тым, што ён не адпавядае патрабаванням, якія прад'яўляюцца да ўдзельніка Гульні пунктам 5 гэтых Правілаў.

18. Прыз і суперпрыз выдаюцца пераможцам у тэрмін па 31 сакавіка 2023 года ў памяшканні ўстановы па адрасе: г. Мінск, вул. Б. Хмяльніцкага, 10А, з 9.00 да 13.00 і з 14.00 да 17.00, з панядзелка па суботу (выдачу ў суботу неабходна ўзгадніць з арганізатарам Гульні па тэлефонах: (017) 271 81 53, 311 17 40, для атрымання пралупскных дакументаў). Расходы, звязаныя з прыездам пераможцаў па атрыманне прыза або суперпрыза, установа не аплатае.

19. Выплата грашовага эквіваленту кошту рэчавага прыза або замена яго на іншы прыз не дапускаецца.

20. Пасля 31 сакавіка 2023 года выдача прызоў спыняецца і прэтэнзіі ўдзельнікаў не прымаюцца.

### VII. ЗАКЛЮЧНЫЯ ПАЛАЖЭННІ

21. Пераможцы Гульні нясуць адказнасць за прадстаўленне падатковай справаздачнасці і за выплату ўсіх падаткаў, якія прадугледжаны дзейным заканадаўствам Рэспублікі Беларусь у сувязі з атрыманнем прызоў.

22. Пераможцы Гульні і іх сваякі згаджаюцца з тым, што іх імёны, прозвішчы, імёны па бацьку, фатаграфіі, лісты і інтэрв'ю могуць быць выкарыстаны ўстановай у любых рэкламных і/або інфармацыйных матэрыялах, якія звязаны з Гульні. Яны таксама згаджаюцца даваць інтэрв'ю і здымацца для рэкламных матэрыялаў у сувязі з Гульні без выплаты якой-небудзь дадатковага ўзнагароджання. Усе правы на такія публікацыі належаць Установе.

23. Правілы правядзення рэкламнай гульні «Звязда» сагравае!» да пачатку рэкламнай гульні будуць апублікаваны сумесна з рэвізіімі іх дзяржаўнай рэгістрацыі ў газеце «Звязда».

24. Даведкі, якія датычацца гэтай Гульні, можна атрымаць па тэлефонах: (017) 271 81 53, 311 17 40.

Пасведчанне аб дзяржаўнай рэгістрацыі № 4265 ад 01.12.2022 г., выдадзена Міністэрствам антывапаўняльнага рэгулявання і гандлю Рэспублікі Беларусь.

**РУП «Институт недвижимости и оценки»**  
**(Гродненский филиал)**

**информирует о проведении повторного открытого аукциона по продаже имущества, принадлежащего Гродненскому областному потребительскому обществу**  
**Аукцион состоится 16.12.2022 г. в 10.00 по адресу: г. Щучин, ул. Пушкина, 26. Телефон для справок 55-87-71**

Лот № 1	
<b>Наименование, характеристика предмета аукциона, местонахождение предмета аукциона</b>	ЛОТ № 1: капитальное строение, инв. № 422/С-40159 (назначение – здание специализированное для производства продуктов питания, включая напитки, и табака, наименование – квасильно-засолочный склад), площадью 302,9 кв. м, расположенное по адресу: г. Щучин, ул. Пионерская, 5А (доля в праве 2/5). Лот № 1 расположен на земельном участке, кадастровый номер 425850100001000337, площадью 0,0574 га (назначение – для обслуживания квасильно-засолочного склада) по адресу: г. Щучин, ул. Пионерская, 5А (доля в праве 2/5). Земельный участок имеет ограничения (обременения) прав в использовании: земельные участки, расположенные в водоохраных зонах рек и водоемов, код – 2.4, площадью 0,0574 га; земельные участки, расположенные в охранных зонах электрических сетей, код – 5.2, площадью 0,0004 га
<b>Начальная цена продажи</b>	3 900 руб. (три тысячи девятьсот рублей) с учетом НДС
<b>Сумма задатка</b>	390 руб. (триста девяносто рублей)
<b>Реквизиты для перечисления задатка</b>	BY44BLBVB30120500833225001001 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по Гродненской области, код банка BLBVBV2X, УНП 500833225
<b>Место, дата и время окончания приема заявлений</b>	Заявления на участие в аукционе принимаются по адресу: г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 208, с 8.30 до 17.30 (понедельник – четверг) и с 8.30 до 16.30 (пятница). Обед с 12.30 до 13.18. <b>Последний день приема заявлений – 14.12.2022 г. до 15.00</b>

Объявление о проведении первого аукциона было размещено в газете «Звязда» от 16.12.2021 г.

Порядок оформления участия в аукционе, порядок его проведения, а также определения лица, выигравшего аукцион, содержатся в информации о проведении аукциона, опубликованной на сайте Организатора аукциона – <https://grino.by/auksiony/>

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

**Государственное предприятие «Минский областной центр инвестиций и приватизации» (организатор аукциона) по поручению ОАО «Уша» (продавец) проводит открытый аукцион по продаже имущества в составе:**

**Лот № 1: комбайн картофелеуборочный ПКК-2-05 «РТ 25» 2009 года выпуска, заводской номер 46, инвентарный номер 01040166, страна происхождения – Беларусь.**  
Начальная цена с НДС (20 %) – 47 520,00 бел. руб. (задаток 10 % от начальной цены – 4 752,00 бел. руб.).

**Лот № 2: ботвоуборочная машина БМК-4-75 2010 года выпуска, инвентарный номер 01040266, страна происхождения – Беларусь.**  
Начальная цена с НДС (20 %) – 6 000,00 бел. руб. (задаток 10 % от начальной цены – 600,00 бел. руб.).

**Лот № 3: гребнеобразователь ГР 4-02 2011 года выпуска, заводской номер 016, инвентарный номер 01040272, страна происхождения – Беларусь.**  
Начальная цена с НДС (20 %) – 8 160,00 бел. руб. (задаток 10 % от начальной цены – 816,00 бел. руб.).

**Лот № 4: конвейер телескопический КТ-40 2011 года выпуска, инвентарный номер 01040279, страна происхождения – Беларусь.**  
Начальная цена с НДС (20 %) – 10 320,00 бел. руб. (задаток 10 % от начальной цены – 1 032,00 бел. руб.).

**Лот № 5: стол переборочный СПР-10 2011 года выпуска, инвентарный номер 01040279, страна происхождения – Беларусь.**  
Начальная цена с НДС (20 %) – 9 480,00 бел. руб. (задаток 10 % от начальной цены – 948,00 бел. руб.).

**Местонахождение:**  
Минская область, Березинский район, д. Котово.

**Задатки перечисляются на р/с № BY55BPSB301210826001 69330000 в ОАО «Сбер Банк», г. Минск, ул. Чкалова, 18/1, БИК BPSB2X, УНП 690324015, ОКПО 29250255, государственное предприятие «Минский областной центр инвестиций и приватизации», код платежа – 40901 ОНН.**

Договор купли-продажи должен быть подписан в течение 10 (десяти) рабочих дней после проведения аукциона. Оплата объекта производится в течение 20 (двадцати) банковских дней со дня проведения аукциона, если иное не предусмотрено договором купли-продажи.

Победитель аукциона (единственный участник аукциона) оплачивает организатору аукциона вознаграждение за организацию и проведение торгов в следующем размере: по лоту № 1 – 5 (пяти) процентов от окончательной цены продажи предмета аукциона, по лотам № 2–5 – 10 (десяти) процентов от окончательной цены продажи предмета аукциона и возмещает продавцу затраты на публикацию извещения о проведении аукциона.

Электронные торги проводятся в порядке, установленном постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 12.07.2013 г. № 608 и регламентом электронной торговой площадки «TORGI.RLT.BY», размещенным по адресу: [torgi.rlt.by](http://torgi.rlt.by).

Информация о проводимых электронных торгах опубликована на сайтах: [rlt.by](http://rlt.by), [torgi.rlt.by](http://torgi.rlt.by).

Электронные торги состоятся **10.01.2023 в 11.00.**

Заявления с прилагаемыми к ним документами на участие в электронных торгах принимаются не позднее **05.01.2023 до 17.00.**

**Тел.: (8017) 516-80-65, 516-80-64, (8029) 102-21-17, 136-31-11. Тел. для осмотра (8044) 738-17-50.**